



కూడ వెళ్లె వాగుకు నీటిని విడుదల చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే తుంకుంట నర్సారెడ్డి

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 02 ఫిబ్రవరి 2024 (ప్రజా కలం ప్రతినది) బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పై నలభై ఏళ్ల పని చేసింది కానీ రైతుల శ్రేయస్సు కోసం, రైతులకు సేవ చేయడం కోసం పని చేయలేదని గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంకుంట నర్సారెడ్డి అన్నారు. గజ్వేల్ మండలం కొడకండ్ల గ్రామం వద్ద మల్లన్న సాగర్ కాలువ నుండి దుబ్బాక నియోజకవర్గం రైతులకు సాగునీటిని కూడవెళ్లి వాగు లోకి నీటిని ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి నర్సారెడ్డి, దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సొంత నియోజకవర్గంలో కాలువ నిర్మాణంలో నాణ్యత లేదని, తన నియోజకవర్గం గా భావించే హరిష్ రావు వాళ్ళు చేపట్టిన పనుల నాణ్యత ఎలా ఉందో వచ్చి చూడాలని అన్నారు. రైతుల శ్రేయస్సు కోసం ఇరవై ఏళ్ల కిందట కూడవెళ్లి వాగులో చెక్ డ్యామ్ లు నిర్మించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ ది అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రాణహిత చేవెళ్ల గజ్వేల్ లోనే ప్రారంభించారని నర్సారెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితో పాటు ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిటీ పోలీస్ యాక్ట్ అమలు



సిద్దిపేట: 02 ఫిబ్రవరి 2024 (ప్రజా కలం ప్రతినది) సిద్దిపేట జిల్లా పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ 7 (1), 2016, యాక్ట్, 22 (1) (a) నుండి (f) మరియు 22 (2) (a) & (b), & 22 (3) సిటీ పోలీస్ యాక్ట్, 1348 No IX ఫాస్టి సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861 ప్రకారం తేది 03-02-2024 ఉదయం 6:00 నుండి 18-02-2024 ఉదయం 6 గంటల వరకు అమలులో ఉంటుంది. కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎలాంటి ధర్నాలు, ర్యాలీలు, రాస్తారోకోలు, నభలు, సమావేశాలు నిర్వహించ కూడదు. పైన పేర్కొన్న కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ముందుగా పోలీస్ అధికారుల అనుమతి తీసుకోవాలి, బంద్ ల పేరిట వివిధ కారణాలను చూపుతూ బలవంతంగా వివిధ సంస్థలు, కార్యాలయాలను మూసి వేయాలని ఒత్తిడి, బెదిరింపులకు గురిచేసే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాము. మరియు శాంతిభద్రతల వరరక్షణ నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీసులకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహకారం అందించాలని పోలీస్ కమిషనరేట్ నూచించారు. సిద్దిపేట కమిషనరేట్ పరిధిలో డిజి సౌండ్ వినియోగం పై నిషేధాజ్ఞలు తేది: 03-02-2024 ఉదయం 6 గంటల నుండి

29 రూపాయిలకే కిలో రైస్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2,: ధరల పెరుగుదలను అరికట్టేందుకు వచ్చే వారం నుంచి భారత్ రైస్ చొరవ కింద సబ్సిడీ ధాన్యాన్ని రిటైల్ అవుట్లెట్ల ద్వారా విక్రయించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు సందంధిత వార్తలు తెలిపాయి. రిటైల్ అవుట్లెట్ల ద్వారా కిలో బియ్యాన్ని రూ. 29కి విక్రయించే అధికారిక నిర్ణయం వచ్చే రెండు రోజుల్లో ప్రకటించనున్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ప్రస్తుతం బియ్యం ధరలు ఆకాశస్పృండుతున్నాయి. రిటైల్ మార్కెట్లో సన్నబియ్యం రూ. 50 నుంచి 60 వరకు పలుకుతుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే కేంద్రం బియ్యం ధరలను నియంత్రించేందుకు చర్యలు ప్రారంభించింది. భారత్ రైస్ ను కేవలం రూ. 29కి విక్రయించేందుకు సన్నాహాలను ప్రారంభించింది. ఫుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఎగుమతులు, బహిరంగ మార్కెట్ అమ్మకాలపై నియంత్రణలు ఉన్నప్పటికీ.. అధికంగా ఉన్న భారీ వినియోగ బియ్యం రకాల రిటైల్ ధరలను తగ్గించేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించనుంది. బియ్యం ధరల సమస్య ఆందోళనకరంగానే ఉంది, ఆశాజనక భారత్ రైస్ చొరవ ధరలను తగ్గించడంలో కొంత ప్రభావం చూపవచ్చని అధికారవర్గాలు తెలిపాయి. రికార్డు స్థాయిలో ఉత్పత్తి, ఎఫ్సీబి వద్ద పుష్కలంగా నిల్వలు, ధాన్యం ఎగుమతులపై పలు పరిమితులు, సుంకాలు విధించినప్పటికీ దేశీయంగా బియ్యం ధరలు భారీగా పెరిగాయని ఓ అధికారి తెలిపారు. ప్రస్తుతం, ప్రభుత్వం భారత్ డాల్ కేజీ రూ. 60, భారత్ ఆటా (పిండి) కేజీ రూ. 27.5 గా సబ్సిడీ ధరలకు విక్రయిస్తోంది. అదనంగా ఎఫ్సీబి ఇప్పటివరకు తన మిగులు స్టాక్ నుంచి బహిరంగ మార్కెట్ విక్రయం పథకం కింద 7 మిలియన్ టన్నుల గోధుమలను బల్క్ గా కొనుగోలుదారులకు విక్రయించింది. అయితే, భారత్ రైస్ కింద.. ఎఫ్సీబి వద్ద దాదాపు 0.45 ఎంటి నాన్-ఫోర్మిడేబిల్ రైస్ స్టాక్ ను రైతుల సహకార సంస్థ నాఫెడ్, నేషనల్ కోఆపరేటివ్ కన్సూమర్స్ ఫెడరేషన్ , కేంద్రీయ భాండ్వార్స్ వంటి ఏజెన్సీల ద్వారా రిటైల్ విక్రయాల కోసం మొదటగా అందించనున్నట్లు సమాచారం. జూలై, 2023 నుండి ఎఫ్సీబి ప్రస్తుత సంవత్సరానికి 5 ఎంటి కేటాయింపులకు వ్యతిరేకంగా ఇప్పటివరకు వారపు ఇ-వేలం ద్వారా 0.16 ఎంటి బియ్యాన్ని మాత్రమే విక్రయించగలిగింది. డిసెంబర్లో రిటైల్ బియ్యం ధరలు 12.33% పెరిగాయి. అక్టోబర్ 2022 నుండి బియ్యం ధరలు పెరిగిన స్థాయిలో ఉన్నాయి. ఎఫ్సీబి స్టాక్ నుండి మిగులు బియ్యాన్ని బహిరంగ మార్కెట్లో విక్రయించడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నించినప్పటికీ ఇది జరిగింది. ప్రభుత్వం తెల్ల బియ్యం ఎగుమతులను నిషేధించింది. దేశీయ సరఫరాలను మెరుగుపరచడానికి గత సంవత్సరం పార్-బియూల్డ్ రైస్పై 20% ఎగుమతి సుంకాలను విధించింది. ప్రస్తుతం, ఎఫ్సీబి 19.54 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం నిల్వలను కలిగి ఉంది. మిల్లల్ నుండి స్వీకరించదగిన 37 మెట్రిక్ టన్నుల మిసోయింది. జనవరి 1కి 7.61 ఎంటి బియ్యం వ్యతిరేకంగా బియ్యం స్టాక్ ఉంది.

లక్ష్మి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



గజ్వేల్: 02 ఫిబ్రవరి 2024 (ప్రజా కలం ప్రతినది) గజ్వేల్-ప్రజ్ఞాపూర్ మున్సిపల్ పరిధి ప్రజ్ఞాపూర్ మూడవ వార్డులో ఐలాపురం (యాదగిరి) సత్తయ్య అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక కౌన్సిలర్ మర్చంటి వరలక్ష్మి కనకయ్య మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి లక్ష్మి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మృతిని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

కేటీఆర్ నియోజకవర్గంపై కాంగ్రెస్ గురి

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 2 : చేరికలపైనా కాంగ్రెస్ దూకుడు పెంచింది. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గాలలో ప్రత్యేక పూజాంతో ముందుకు వెళ్తోంది. అందులో భాగంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంపై మొదట గురి పెట్టింది. సిరిసిల్ల వ్యవహారాలు దగ్గర ఉండి పర్మిట్ కేసులను మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఇప్పటికే ఆయన సమక్షంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పకున్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మంచి పట్టు ఉన్న సిరిసిల్లలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేసేందుకు అధిష్టానం ఫోకస్ పెట్టింది. గత పదేళ్లుగా ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ వరుసగా విజయాలు సాధిస్తూ బలోపేతం అయ్యింది. అంతేకాకుండా ఇక్కడి నుంచే కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఆయన సొంత సెగ్మెంట్ పైనే దెబ్బకొడితే.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభావం ఉంటుందని కాంగ్రెస్ నేతలు భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ లో ఉన్న విభేదాలను తమకు అనుకూలంగా మలచుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ఇటీవల పదహారు మంది కౌన్సిలర్లు క్యాంపుకి వెళ్ళారు. అయితే వారిని ఒప్పించి మళ్ళీ సిరిసిల్లకు తీసుకువచ్చారు కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నేతలు. కానీ సిరిసిల్ల మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాసం భయం ఇంకా వీడలేదు. దీని వెనక కాంగ్రెస్ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన పొన్నం ప్రభాకర్ కు ఈ సెగ్మెంట్ నేతలతో మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయి. ముందుగా సెకండ్ క్యాడర్ నేతలను కాంగ్రెస్ కందువా కప్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. పొన్నం ప్రభాకర్ సమక్షంలో ముస్తాబాద్ జడ్పీటీసీతో పాటుగా పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పకున్నారు. మిగతా మండలాలకు సంబంధించిన నేతలతో

కూడా పొన్నం సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారు. కేటీఆర్ ను టార్గెట్ చేస్తే బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలహీనపడుతుందని కాంగ్రెస్ నేతలు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుపైనా తీవ్రమైన విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల హామీలను గాలికి పదిలేసి కాంగ్రెస్ రాజకీయాలు చేస్తోందని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. కేటీఆర్ ను నైతికంగా దెబ్బ తీయాలంటే ఆయన ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిరిసిల్లలోనే చేరికలను వేగవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఈ జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు పార్టీను విస్తరించడంలో దృష్టి పెట్టారు. భూ కబ్జాదారులు, ప్రభుత్వ భూములను అక్రమించిన వారిపైనా వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలంటూ సంబంధిత అధికారులకు అదేశాలు జారీ చేశారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన నేతలపైనా భూకబ్జా ఆరోపణలు వచ్చాయి. వీటిపైనా వెంటనే విచారణ చేపట్టాలని సమీక్ష సమావేశంలో అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. అదే విధంగా కరీంనగర్ లో భూఅక్రమణలకు పాల్పడిన కార్పొరేటర్లను అరెస్టు చేసిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. మొత్తానికి ఈ నెల రోజులలో సిరిసిల్లలో రాజకీయ పరిణామాలు వేగంగా మారనున్నాయి. పోరాటం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని.. ప్రభుత్వం ఎన్ని ఆటంకాలు కల్పించినా.. ముందుకు సాగాలని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రజలు ఇప్పుడు స్వేచ్ఛగా ఉన్నారని, గతంలో మంత్రి సిరిసిల్లకు వస్తే చాలామందిని అరెస్టు చేసేవారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాలు చూసి.. కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నేతలు తమ పార్టీలోకి వస్తున్నారని చెబుతున్నారు.

Advertisement for VISWAS HOSPITALS. Text includes: UNDER A NEW MANAGEMENT, VISWAS HOSPITALS, A Unit Of True Life Health Care Services, Free Medical camp, VENU: SRI OMKARESHWARA TEMPLE RAVIRALA (VILLAGE), Near Manda Mallamma Function Hall, Karmanghat Hanuman Temple Road, Emergency Call : 8498885108, 8498885109 www.viswashospitals.in, SPONSOR BY : SRI LAXMI NARASIHMA YOUTH, TIME: 8-00AM TO 12-00 ON sunday: 04-02-2024, Media partner : క్రైమ్ మిర్రర్ ప్రజా కలం

విలేకరులు కావలెను

నిత్యనూతనంగా వెలువడుతూ,
పాఠకుల విశేష ప్రజాదరణ పొందుతూ
విజయవంతంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో నడపబడుతున్న
'ప్రజాకలం' తెలుగు దినపత్రికకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి, తెలుగు భాష పట్ల అవగాహన కలిగి
వ్రాయడం, చదవడంతో పాటు ప్రస్తుత సమాజం పట్ల బాధ్యత
కలిగిన విలేకరులు అన్ని జిల్లాల నుండి బ్యూరో ఇన్‌చార్జ్‌లు, స్టాఫ్
రిపోర్టర్లు మండలాల వారిగా కావలెను.

ప్రజా కలం

PRAJA KALAM Telugu Daily

తెలుగు దినపత్రిక



తెలంగాణలో జిల్లాల వారిగా ఇంఛార్జ్ కావలెను



సంప్రదించాల్సిన నంబరు:

9010972526

ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో జిల్లాల వారిగా ఇంఛార్జ్ కావలెను

